

Только до 31 марта

«Почта России» проводит досрочную подписку на 2-е полугодие 2023 года по ценам первого полугодия 2023 г. Цена на «ЯСНЫЙ КЛЮЧ»¹²⁺ (П7269) 539 руб. 88 коп. Подписку можно оформить в любом почтовом отделении, у почтальона или не выходя из дома на сайте www.podpiska31.ru.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ



www.podpiska31.ru

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 11 (10 189) » 16 МАРТА 2023 ГОДА



korocha31.ru



maslennikovav@belpressa.ru



vk.com/korocha_31



ok.ru/korocha31



+7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

● ВЛАСТЬ: ДИАЛОГ С ЛЮДЬМИ

Состоялся разговор о важном

9 марта губернатор региона Вячеслав Гладков ответил на вопросы белгородцев



Одна из самых важных затронутых тем — обучение детей. Дистанционное преподавание остаётся актуальным для многих территорий.

Теперь и Мелиховское поселение

«Мы внимательно проговорили с руководителями силовых структур, которые входят в состав оперштаба, о той обстановке, которая складывается, — рассказал Вячеслав Гладков. — И единогласно приняли решение о том, что дистанционное обучение нужно продлить до конца учебного года. В девяти приграничных муниципалитетах, Белгороде, Яковлевском округе. Но после последних очень тревожных событий в Новоскольском округе с понедельника (13 марта) вводим дистант в школах и работу дежурных групп в детских садах в Новоскольском округе и в Мелиховском сельском поселении Корочанского района. У остальных, слава богу, пока продолжаем очное обучение».

В переговорном процессе

Главе региона задали и вопрос о том, как дети на дистанте будут поступать в вузы, ведь они прошли два года ковида и год спецоперации.
«Дети оказались в очень сложной ситуации: они болезненно реагируют, сильно переживают из-за взрывов, от того, что происходит. И мы понимаем, что эти впечатления, отрицательные эмоции, страх останутся с ними на всю жизнь. С другой стороны, мы понимаем, что любое ослабление требований, — это плохо для развития ребёнка. Поэтому пытаемся найти общий выход, сейчас ведём переговоры с Правительством РФ, Госдумой, Советом Федерации РФ о том, чтобы для детей из Белгородской области, для приграничных регионов плюс Белгорода, Яковлевского и теперь ещё Новоскольского округов ввести дополнительные послабления при сдаче экзаменов», — рассказал Гладков.

В каком виде и каким образом это будет произведено для 9-х и 11-х классов и будет ли это сделано вообще, власти постараются рассказать в ближайшее время.

«Мы находимся в переговорном процессе. Понимание есть, но много вопросов у тех структур, которые отвечают за данное направление (образование). Мы доказываем необходимость оказания помощи детям, хоть и понимаем, что это тоже всё достаточно неоднозначно», — уточнил губернатор.

Он сообщил, что данным направлением плотно занимается координирующий образование в регионе Андрей Милёхин.

О поддержке мобилизованных и контрактников

Вячеслав Гладков считает, что мобилизованным белгородцам нужна постоянная помощь.

Глава региона прокомментировал предложение белгородцев не выделять средства на проведение мероприятий в регионе на фоне необходимости постоянно помогать мобилизованным и контрактникам из Белгородской области.

«Я отвечаю: нельзя всё смешивать. Нельзя перестать строить и ремонтировать дороги, нельзя перестать строить детские сады и школы, сокращать социальные обязательства перед людьми. Да, есть крайняя необходимость помощи нашим парням, которые воюют и защищают нашу страну. Помощь нужна, и нужна разносторонняя. Мы понимаем. Что с питанием на самом деле всё хорошо — оно организовано. Мы понимаем, что уставное обмундирование обеспечено. Но, с другой стороны, мы знаем особенности данной спецоперации и видим, что нужно оказывать помощь», — отметил губернатор.

При этом Вячеслав Гладков рассказал, что снаряжение быстро выходит из строя, поэтому поток помощи не прекращается никогда.

● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые работники жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания региона

Примите самые искренние и тёплые поздравления с профессиональным праздником!

Много добрых слов и сердечных пожеланий в этот день мы адресуем всем, кто обеспечивает красоту, чистоту и комфорт наших домов, дворов и улиц, помогает нам в повседневном быту, — дворникам и слесарям, электрикам и озеленителям, газовикам и водопроводчикам, парикмахерам, швеям, сапожникам, ремонтникам. И хотя работу предприятий ЖКХ критикуют чаще других, невозможно представить, какой была бы жизнь без вашего самоотверженного труда. От имени всех белгородцев благодарю вас!

В нашем регионе повышению качества жилищно-коммунальных услуг и созданию новых возможностей в сфере бытового обслуживания населения уделяется очень большое внимание. В этом году рамках нацпроекта построим 10 комплексных объектов водоснабжения, ещё 83 — будут введены за счёт региональных программ. Запланирован капитальный ремонт 200 многоквартирных домов и 9 общежитий, причём, как и в прошлом году, продолжим практиковать общественную приёмку качества выполненных работ. Почти 2 тыс. жителей будут переселены из аварийного жилья. Вместе с вами продолжим украшать нашу родную землю — благоустраивать территории, а также воплотим 5 проектов — победителей Всероссийского конкурса по формированию комфортной городской среды. Много интересных, порой уникальных идей в развитии сервисов бытового обслуживания белгородцы реализуют с помощью социального контракта. Люди горят своим делом, а когда работа в радость — всё получается.

Особые слова признательности адресуем работникам нашего приграничья. Вы трудитесь в непростых условиях, нередко с риском для жизни оперативно устраняете последствия коммунальных аварий. В конечном итоге именно такие люди, как вы, настоящие труженики и профессионалы, обеспечивают стабильность и уверенность в завтрашнем дне для всех нас.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия и процветания, достойной оценки вашего труда и всего самого доброго!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

● НОВОСТЬ

Изменения

Социальный фонд России обновил номер контакт-центра. Россияне могут обратиться в единый контакт-центр по социальным вопросам по новому номеру 8-800-1-00000-1.





ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ
ИЛИ
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

ПОДПИСКА НА ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ

На сайте сетевого издания «Ясный ключ» с помощью специального модуля вы можете **ВЫПИСАТЬ PDF-ВЕРСИЮ** газеты и получать её на свою электронную почту. Можно приобрести один номер издания, а также подписаться на 3 или 6 месяцев.

ПОДПИСКА НА ПЕЧАТНУЮ ВЕРСИЮ

НА ПОЧТЕ ИЛИ В КИОСКЕ

Вы можете оформить полугодовую подписку на газету **«ЯСНЫЙ КЛЮЧ»** в отделениях **ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ** на территории Корочанского района или в газетных киосках издательского дома **«Мир Белогорья»**.

Стоимость льготной подписки до конца августа в отделениях почтовой связи — **417,12** руб. В киоске ИД **«Мир Белогорья»** — **320** руб. Режим работы почтовых отделений уточняйте на сайте. Для оформления подписки на газету «Ясный ключ» с доставкой на дом пройдите на сайт «Почты России» и оплатите услугу банковской картой.

ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ

Жители Корочанского района могут выписать бумажную версию издания и забирать её самостоятельно в редакции по адресу: город Короча, ул. Дорошенко, 9а. Оформить подписку можно с любого месяца. Стоимость — **252** руб. за полугодие.

На все вопросы, связанные с подпиской, вам ответят по будням с 9:00 до 18:00 по телефону 8 (4722) 32-02-74 или по электронной почте hohlova@belpressa.ru;

Если в почтовом отделении вам отказали в подписке, не приносят газету вовремя или вы не получаете её вовсе — обращайтесь по телефону горячей линии ФГУП «Почта России» 8 (800) 200 58 88.

Как продать козу не выходя из дома

1 Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

2 Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

3 Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

4 Это как?

5 Всё очень просто! Нужно зайти на сайт www.korochna31.ru. В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

6 А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

7 Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ

ПЛАТАТЬ